



- Životopis predavača

Dr. sc. Stjepan Posavec, znanstveni savjetnik, rođen je 1968. god. u Gospiću. Osnovnu školu pohađao u Gospiću. Srednju školu završio u nastavnom centru "Ruđer Bošković" u Zagrebu. Diplomirao na Šumarskom fakultetu, Šumarski odsjek, 1993. godine u Zagrebu.

Nakon završenog fakulteta radio je u tvrtki "Exportdrvo" - Zagreb, u odjelu šumskih proizvoda, na poslovima vanjske trgovine. U Ministarstvu poljoprivrede i šumarstva - odjelu za šumarstvo, radio je na pripremi projekta "Obnova i zaštita obalnih šuma" u suradnji sa Svjetskom bankom, te na poslovima međunarodne suradnje. Također je radio u Odjelu za uređivanje šuma - Uprava šuma Zagreb, gdje je i položio stručni ispit. Od 1997. radi na Šumarskom fakultetu - Sveučilišta u Zagrebu, na mjestu asistenta na predmetu Ekonomika šumarstva. Školske godine 1996/97 upisao je poslijediplomski znanstveni studij iz kolegija Ekonomika šumsko-gospodarskih resursa. Poslijediplomski znanstveni studij iz kolegija Financije poduzeća, na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, upisuje 1998. godine.

Boravio je na Technische Universitat Dresden, Fachrichtung Forstwissenschaften Tharandt, na stručnom usavršavanju 1999. godine.

Godine 2001. na Šumarskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, obranio je magistarski rad pod naslovom «Vrednovanje metoda za procjenu vrijednosti šume».

Godine 2004. na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, obranio je magistarski rad pod naslovom »Specifičnosti poslovne analize u gospodarenju obnovljivim prirodnim resursom-šumom».

Disertaciju pod naslovom „Dinamički modeli utvrđivanja vrijednosti šuma“ obranio je 2005. godine i time stekao akademski stupanj doktora znanosti u području biotehničkih znanosti, polje šumarstvo, grana uređivanje i zaštita šuma.

Član je Hrvatskog šumarskog društva i Hrvatskog ekološkog društva. Aktivno se služi engleskim jezikom.

- okvirni termin mogućeg izvođenja, trajanje događanja: po dogovoru
- mogućnost ponavljanja (regionalnoga održavanja): moguće regionalno predavanje